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UN COMBAT DE PLUS POUR L’EMPLOI A CERBERE !

A l’appel du Syndicat CGT des Cheminots de CERBERE un rassemblement a eu lieu le mardi 22 février 2011 à 12H en Gare de CERBERE.

Cette initiative a rassemblée plus de 150 personnes, des personnalités Politiques, des Elus, des habitants des villages du canton et de nombreux cheminots du département, qui sont venus soutenir la lutte engagée pour la défense de l’emploi sur notre site.

Lors de ce Rassemblement la direction Fret SNCF a été sommée de venir en tribune pour expliquer sa position face aux 76 emplois menacés sur le site de Cerbere.

Un débat a eu lieu suite a l’intervention de la direction SNCF, car en aucun moment nous n’avons senti la moindre volonté de ses représentants de sortir de cette crise. Bien au contraire, ils appliquent, les mains sur la couture, les décisions du président Pépy, les politiques libérales gouvernementales et Européennes, c’est à dire organiser la concurrence et favoriser le dumping social dans le but d’abaisser les normes sociales de tous les cheminots.

La CGT à fait des propositions à la direction Fret pour sauver ces 76 emplois.

Les Elus, les personnalités politiques et la Population ont fait savoir pendant ce rassemblement leur mécontentement face à l’abandon du Fret SNCF sur le site de Cerbere et à ces 76 suppressions d’emplois.

Le syndicat CGT a déjà commencé à mobiliser et à intervenir auprès des Elus et du Préfet des PO, mais rien ne pourra évoluer positivement sans la mobilisation et la lutte de tous les cheminots, des Elus et des Populations.

C’est pour cela que le syndicat CGT des cheminots de CEBERE appelle à une grande manifestation le samedi 5 mars à 11h en gare de CERBERE

Contact : Syndicat CGT des Cheminots de Cerbère
Téléphone 06.83.31.32.53 ou email : cgtcheminots.cerbere@wanadoo.fr







